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A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium elõkészítette az egyesülési
jogról, valamint a civil szervezetek mûködésérõl és támogatásáról szóló
törvényjavaslatát, mely a civil szféra sajátosságaira figyelemmel kíván stabil,
átlátható jogi környezetet kialakítani a nonprofit szektorban tevékenykedõk
számára. 
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 A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium elõkészítette az egyesülési jogról,
valamint a civil szervezetek mûködésérõl és támogatásáról szóló törvényjavaslatát,
mely a civil szféra sajátosságaira figyelemmel kíván stabil, átlátható jogi
környezetet kialakítani a nonprofit szektorban tevékenykedõk számára. A
jogszabálytervezetet a kormány még nem tárgyalta meg, ezért nem tekinthetõ a
kormány álláspontjának, az jelenleg a közigazgatási egyeztetés folyamatában van.

 A kormány célja, hogy egy olyan keretjogszabály jöjjön létre, amely korszerû jogi
keretek biztosításával támogatja a civil szektor további erõsödését, valamint
elõsegíti a civil szervezetek mûködési környezetének fejlõdését. 
 A törvénytervezet további célja, hogy irányt mutasson a bíróságok és egyéb
állami, önkormányzati szervek, - civil szervezetekkel kapcsolatos &ndash;
egységes jogalkalmazói gyakorlatának kialakításához, valamint csökkenteni
kívánja a civil szervezetek adminisztrációs terheit, a jogi környezet átláthatóbbá,
valamint alkalmazhatóbbá tételével egyidejûleg. Mindez, a jelenleg szerteágazó,
különbözõ törvényekben fellelhetõ szabályok életben tartása helyett, egyetlen, jól
strukturált keretjogszabályba történõ integrálással érhetõ el. 
 A kormány szándéka, hogy a szabályozással a civil szervezetek számára egy új
támogatási rendszer kialakítását kezdõdjön meg. A cél, hogy a 2012-es
költségvetési évtõl kezdõdõen a Nemzeti Civil Alapprogram civil támogatási
rendszerének helyébe lépve az új civil törvénnyel létrehozott, Nemzeti
Együttmûködési Alap útján költségvetési forrásokat biztosítson a civil szervezetek
számára. A forrást a szervezetek mûködéséhez, szakmai programjaik
megvalósításához, valamint a szomszédos, európai uniós tagállamok társadalmi
szervezeteivel folytatott együttmûködés, illetve a Kárpát-medencében kifejtett civil
társadalmi aktivitás támogatására biztosítja. 
 A kormány elkötelezett a jogalkalmazás és jogkövetés emberközpontúvá tétele
mellett, ezért pontos, világos, idõszerû szabályok útján kívánja biztosítani a
polgárok számára az alapvetõ egyesülési szabadság védelmét és gyakorlását. 
 Civil szervezetek véleményei, valamint a kormányzati elképzelések nyomán
szakértõi munkacsoportok dolgoztak ki a törvény végleges koncepcióját. A törvény
célja, hogy az egyesülési jog körébe tartozó kérdéseket - a több mint húsz éves
szabályozás helyett - egy új, a mai kor igényeinek megfelelõ és a rendszerváltás
óta eltelt idõszak tapasztalatait és jogfejlõdését is tartalmazó norma rendezze. A
törvény az európai uniós gyakorlatot is figyelembe véve foglalja össze az
egyesülési jogra, és ez alapján létrejött szervezetekre vonatkozó általános és
speciális szabályokat egyaránt. 
 A törvénytervezet és az elõzetes hatásvizsgálat a csatolt dokumentumban
olvasható, illetõleg letölthetõ. 
 



 Az észrevételeket a civiljog@kim.gov.hu e-mail címre várják 2011. július 4.
napjáig. 
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